

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14 septembrie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 128 din 10.09.2021, cu respectarea prevederilor legale.

Având în vedere creșterea alarmantă a cazurilor de infectare cu noul coronavirus, s-a decis ca ședința ordinară să aibă loc prin intermediul aplicației zoom printr-o platformă de videoconferință. În acest sens prin intermediul grupului WhatsApp, consilierilor locali, înainte de începerea ședinței, le-a fost transmis link-ul de pe care se puteau conecta pentru a participa la ședință.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczadi Sandor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Menyhárt Sándor Levente, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice.
2. Proiect de hotărâre privind validarea Diposiției primarului comunei Pănet nr. 125/2021 privind modificarea bugetului local pe anul 2021 precum și rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice.

Dl primar Bodó Előd Barna: s-au modificat termenele de depunere și s-a modificat Ghidul solicitantului pentru acest proiect. Am actualizat indicatorii tehnico-economici ai proiectului și vom merge cu varianta 1, în cadrul căreia contribuția proprie este în valoare de 697.304,03 lei (cu TVA) din care contribuție proprie la cheltuieli eligibile 301.074,98 lei și contribuție proprie la cheltuieli neeligibile 396.229,05 lei.

Dl consilier local Máthé János: la cheltuielile neeligibile pot apărea și alte sume noi?

Dl primar Bodó Előd Barna: teoretic nu, doar dacă este vreo eroare de calcul.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: cam pe când se preconizează începerea lucrărilor?

Dl primar Bodó Előd Barna: în cel mai bun caz la finele anului viitor.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 65/2021**.

Urmează punctul doi de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind validarea Diposiției primarului comunei Pănet nr. 125/2021 privind modificarea bugetului local pe anul 2021 precum și rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: la decontarea cheltuielilor pentru proiectul "Promovarea patrimoniului național prin elaborarea de materiale informative privind valorile locale din comuna Pănet jud. Mureș" s-a efectuat o plată dintr-un cont greșit astfel că a fost nevoie de modificarea

bugetului local prin Dispoziția primarului. Rectificarea bugetului se datorează cheltuielilor tot mai mari apărute cu ținerea sub control a focarelor de pestă porcină din satul Sântioana de Mureș .

Dl consilier local Sikó Lászlo: cam la ce sumă se ridică per gospodărie.

Dl primar Bodó Előd Barna: doar deratizarea ne costă 400/gospodărie, la acesta se mai adaugă transportul animalelor, dezinfectantul pentru fiecare gospodărie afectată, etc. .

Dl președinte: întrebări? Dacă nu sunt atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 66/2021.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Fekete Levente



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna